

ÅRSBERÄTTELSE 2025

ÅLANDS IDROTTSDISTRIKT R.F.



Jerry Danielsson, ÅIDs Idrottsmedaljör 2025.

IF Åland
⚽ ⚾ ⚹ ⚾ ⚽

IDROTTSFÖRENINGEN ÅLAND R.F

Sammanfattning av idrottsåret 2025

Verksamhetsåret 2025 kan sammanfattas som ett normalår ur ett idrottsligt perspektiv, med en fortsatt positiv utveckling inom förbundets idrotter. Antalet aktiva idrottare har ökat och vi ser en glädjande återväxt i leden. Under året har Åland representerats både österut och västerut i olika tävlingssammanhang, där våra idrottare har presterat fina resultat och varit goda ambassadörer för den åländska idrotten.

Styrelsen har under hela verksamhetsåret haft en noggrann och kontinuerlig uppföljning av den ekonomiska utvecklingen. Utskottens arbete och resultat redovisas mer ingående i respektive verksamhetsberättelse. Årets ekonomiska resultat visar ett underskott om cirka 10 000 euro. Underskottet är en följd av minskad tilldelning av bidrag med 9000 €, ökade kostnader och begränsade intäktsökningar, trots genomförda besparingar och ett ansvarstagande inom samtliga idrotter. Den ekonomiska situationen är därmed mycket ansträngd och kostnadsnivån har fortsatt öka samtidigt som intäkterna inte utvecklats i motsvarande takt. Utrymmet för oförutsedda utgifter är mycket begränsat och verksamheten är sårbar för ytterligare kostnadsökningar eller minskade bidrag. Det har därför krävts omfattande prioriteringar och återhållsamhet i hela organisationen.

Trots den ansträngda ekonomin anser styrelsen att personalen utgör en viktig pusselbit för att verksamheterna ska kunna fortsätta sin utveckling på ett så smidigt och hållbart sätt som möjligt. Kompetens, kontinuitet och administrativt stöd är avgörande för att idrotterna ska kunna fokusera på sin kärnverksamhet. Under året har styrelsen dock fortsatt arbetet med att se över organisation, verksamhetsstruktur och samarbetsmöjligheter för att säkerställa en långsiktigt hållbar verksamhet. Ytterligare åtgärder kommer att krävas för att trygga idrottens utveckling och bevara viktig kompetens inom organisationen. Att värna om personalresurserna är därför en strategisk prioritering, även i ett ekonomiskt utmanande läge.

Den ansträngda ekonomin har fått konkreta konsekvenser. Möjligheterna att ge ekonomiskt stöd för resor till tävlingar utanför Åland har varit starkt begränsade, vilket inneburit att idrottarna i större utsträckning själva har fått bära sina kostnader. Besparingar har även gjorts avseende hyreskostnader för inomhusanläggningar, vilket påverkat träningsmöjligheterna. Styrelsen är medveten om att detta på sikt kan påverka både utveckling och konkurrenskraft, och frågan om långsiktig finansiering är därför av högsta prioritet.

Styrelsen vill rikta ett varmt tack till alla idrottare, funktionärer, personal och medlemmar för det stora engagemang och ansvarstagande som visats under året. Ett särskilt tack riktas även till våra sponsorer, vars stöd är avgörande för att vi ska kunna bedriva och utveckla våra verksamheter i ett ekonomiskt utmanande läge.

Mariehamn
31 december 2025

Styrelsen

Årsberättelse 2025



Styrelsens sammansättning

Ordförande	Mikael Stjärnfelt	
Viceordförande	Bror Myllykoski	
Kassör	Matti Janlöv	
Sekreterare	Robin Engman	
Medlemmar	Janne Bruhn Cecilia Ulenius Matti Janlöv Erica Englund	suppleant Axel Eriksson suppleant Mats Boman suppleant Ellen Rosenberg suppleant Mari-Louis Sandberg

Arbetsutskott 2025

Ordförande Mikael Stjärnfelt, viceordförande Bror Myllykoski, kassör Matti Janlöv, sekreterare Robin Engman.

Specialutskott inom Ålands idrottsdistrikt

Cykling	Fröidrott
Skidning	Orientering

ÅID:s kansli finns i Idrottens Hus, Östra Esplanadgatan 7, Mariehamn.

Kanslipersonal 2025

Verksamhetsledare Robin Engman har jobbat heltid 2025.

Möten

Vårmötet hölls den 20.3.2025 i Idrottens Hus, Mariehamn. 3 medlemsföreningar var representerade och 8 personer var närvarande vid mötet. Efter stadgeenliga förhandlingarna hölls prisutdelning.

Höstmötet hölls den 20.11.2025 i Idrottens Hus, Mariehamn. 2 medlemsföreningar var representerade och sammanlagt 9 personer deltog i mötet. Mikael Stjärnfelt återvaldes till ordförande.

Deltagande i arrangemang 2025

Ålands Idrottsdistrikt/ IF Åland representerades av följande personer vid bl.a. följande möten/ tillställningar:

- SFI styrelsemöten Mikael Stjärnfelt
- SUL:s höstmöte Mikael Stjärnfelt
- ÅI:s idrottsting Robin Engman, Mikael Stjärnfelt

ÅID och ÅMF arrangerade det **58:e Kanonloppet** (samtidigt den 29:e Ålandsmarschen) lördagen den 11.10.2025. Totala antalet deltagare i hela evenemanget var 881 personer.



Starten inför det 58:e Kanonloppet.

ÅID:s medlemsföreningar 2025

Brändö IK
Eckerö IK
Föglö UIA
Hammarlands IK
IF Finströms Kamraterna
IF Fram
IFK Mariehamn
Jomala IK
Lemlands IF
Lumparlands UIA
Vårdö IK
IF Åland

Verksamhetsgranskare 2025

Ordinarie: Magnus Lundberg
Suppleant: Erica Sjölund

ÅID:s representanter i olika idrottsförbund 2025

FSI:s styrelse Benita Gustafsson (suppleant)
SFI:s styrelse Mikael Stjärnfelt
SUL:s förbundsfullm. Mikael Stjärnfelt/Kirsi Jansson
FSO:s styrelse Lars Janlöv (suppleant)

Utmärkelser 2025

ÅIDs idrottsmedalj Jerry Danielsson IFÅ/JIK Skidning

Årets Vasaloppsveteran: Lars Janlöv fick utmärkelsen "årets Vasaloppsveteran" av juryn för Vasaloppsveteraner. Lars genomförde under 2025 sitt 50:e Vasalopp, och blev samtidigt då den första finske medborgaren någonsin med den bedriften. Lars genomförde sitt 50:e Vasalopp på tiden 5 timmar och 24 minuter, vilket är den bästa tiden någon gjort i sitt 50:e lopp.



Lars Janlöv, årets Vasaloppsveteran.

Stipendier 2025

Utskottens stipendier

100 €

Julia Söderström

Orientering

100 €

Aron Karlsson

Orientering

100 €

Ludvig Persson

Orientering



Ludvig, Aron och Julia.

ÅID:s hedersordförande

1956 -1967	Meincke Einar †	05.09.1877-19.02.1967	Mariehamn
1984 - 2010	Mattsson Rudolf †	07.06.1932-02.02.2010	Mariehamn
1993- 2014	Andersson Kenneth		

Innehavare av ÅID:s hedersmärke

1958 no: 1	Meincke Einar †	05.09.1877-1967	Mariehamn
1958 no: 2	Sundberg Jan †	13.05.1894-	Mariehamn
1958 no: 3	Byman Nils †	30.06.1906-	Mariehamn
1958 no: 4	Liewendahl Frej †	22.10.1914-1965	Mariehamn
1959 no: 5	Lindberg Jorma †	25.04.1914-1982	Mariehamn
1960 no: 6	Granskog Viking †	06.08.1922-2019	Mariehamn
1962 no: 7	Karlsson Paul †	24.03.1921-2007	Mariehamn
1966 no: 8	Lundberg Alfons †	28.06.1908-	Saltvik
1968 no: 9	Boman Bertel †	18.03.1917-1969	Saltvik
1971 no: 10	Manselin Jan-Erik †	25.04.1924-1997	Sund
1978 no: 11	Mattsson Rudolf †	07.06.1932- 2010	Mariehamn
1978 no: 12	Holmén Ronald	29.10.1936	Jomala
1990 no: 13	Korpi Raili	09.11.1937	Mariehamn
1993 no: 14	Donning Stig	11.08.1940	Mariehamn
2009 no: 15	Nordlund Gun	31.01.1949	Sund

Ålands Idrottsdistrikts specialutskott 2025

Friidrott

Ordförande: Mats Holmberg

Vice ordförande: Lucas Mattsson

Medlemmar: Bo Thölix, Daniel Mattsson, Mathias Häggblom, Mats Boman, Cecilia Ulenius



Nora Lindblom (nr 11) har tävlat flitigt och gjort fina resultat under 2025. Här under FM-tävlingarna i Åbo. Foto: @sfifriidrott / Mikael Nordman.

Årets guldorn: Tävlingsresultat och framgångar i urval

Julius Holmberg går från klarhet till klarhet och toppar under 2025 den åländska årsstatistiken på alla distanser från 100m till 400m. På samtliga dessa distanser har han dessutom tagit sig in bland de 10 bästa prestationerna av en ålänning genom tiderna. Julius utvecklingskurva pekar stadigt uppåt och trots sina blott 18 år har han cementerat sig som en av Ålands bästa sprinters någonsin.

Nora Lindblom är kanske den åländska idrottare som tävlat allra flitigast under året och har radat upp fina prestationer en efter en. Hon toppar årsstatistiken i 300m, 800m, 1500m, 3000m, 5000m och 10 000m - en imponerande rad! Hon har också hållit sig väl framme och representerat de åländska färgerna vid ett flertal mästerskap, t.ex. landsvägs-FM i Salo, 17-åringarnas FM i Åbo och terräng-FM i Vörå. Hennes

placeringar har varit imponerande med flera fjärde- och femteplatser, och under SFI-mästerskapen knep hon ett brons. Nora tränas av **Stefan Hägg**, vars insatser inom långdistanslöpning även gjort att bl.a. **Wilhelm Karlsson** och **Aron Lindblom** har radat upp fina resultat under året. Även Morgan Furu tillhör det momentum som åländsk långdistanslöpning nu upplever.

Luca Santos har under de senaste åren gjort stora framsteg i en rad grenar, särskilt som sprinter. Under 2025 sänkte han sitt personbästa på 100 med mer än tre tiondelar och gick för första gången under 12-sekundersgränsen. På 200m förbättrade han sin tid med en dryg halvsekund och även i fältgrenarna visade Luca prov på sin mångsidighet och gjorde fina framsteg: I längd gick han med 5,17 över femmetersgränsen och i spjut nosar han på imponerande 50m med 49,04. **Alexander Björkéns** fina 1,79-notering i höjd och **Alfred Söreskog Peros** 5,81 i längd bör också noteras - de åländska H17-friidrottarna gör goda framsteg och sporrar varandra vilket bådär gott inför framtiden.

Allmänt om säsongen

ÅID:s uppgift är att ansvara för en kontinuerlig och välfungerande friidrottsverksamhet på hela Åland. En viktig uppgift är att följa med lokalföreningarnas friidrottsverksamhet i kommunerna för ungdomar i åldern upp till 13 år och hjälpa till vid behov. Inom ÅID Friidrott ordnas kontinuerliga träningar för ungdomar som i föreningarna fått baskunskaper och som tävlar i 13-årsklassen eller äldre. ÅID anordnade under året ett flertal tävlingar på Åland och gjorde det även möjligt att tävla utanför Åland.

Baltic Friidrottsarena som stod klar för ett par år sedan erbjuder utomordentliga möjligheter inom både träningsverksamheten och i att ordna tävlingar, och på sikt finns planer på att jobba för ett värdskap för större nationella och internationella tävlingsarrangemang. Stafettfesten som ordnas i maj varje år fortsätter att slå deltagarrekor år efter år, vilket är ett ypperligt exempel på det växande intresset för friidrottens nya hemmabas.



Årevarvet fick en nystart under våren 2025, och det var trångt på startlinjen innan startskottet. Foto: Emma Dahlén.

Utöver de synliga arrangemangen har friidrottsutskottet fortsatt arbeta i bakgrunden för att lägga grunden för fortsatt framgång. En långsiktigt hållbar ekonomi har varit ett växande fokus under året, och man har identifierat ett behov av att hitta nya inkomstkällor för friidrotten för att kunna fortsätta stödja de aktiva idrottarna på bästa sätt. Detta samtidigt som friidrotten fortfarande vill vara en lågröskelidrott, med låga deltagaravgifter och en välkomnande attityd för den breda massan. Utskottet har fortsatt arbetet med att

utöka antalet samarbetspartners från det lokala näringslivet, och erbjuder bland annat synlighet i form av banderoller kring staketet på Baltic Friidrottsarena. Under 2025 återupplivades det traditionella evenemanget Ärevarvet med god framgång, och med nyvunnen energi är detta ett evenemang som förhoppningsvis kan fortsätta att växa och hitta tillbaka till fornstora dagar. Evenemanget engagerade ca 50 personer och drog in totalt 14 031 € till den åländska idrotten.

Gällande de idrottsliga resultaten kan konstateras att trots att föreningen har några fina galjonsfigurer och toppar, så börjar bredden på seniorsidan att tunnna ut. Föreningen har under flera års tid genomgått en förnyring i såväl träningsgrupper som i tävlingsgrupper, och antalet aktiva idrottare har ännu inte återhämtat sig till tiden innan pandemin. Glädjande är dock ett särskilt växande intresse för medel- och långdistanslöpning, och den ivriga träningsgrupp, som under ledning av Stefan Hägg, har vuxit stadigt under de senaste åren och gjort stora framsteg på löparbanorna. Detta uppsving avspeglar även en ökning i det allmänna intresset för löpning i samhället, och en av utskottets arbetspunkter inför kommande år blir att fundera vidare på hur man kunde öka intresset för det organiserade föreningsidrottandet och få med fler motionärer i verksamheten.

Träningar

I Mariehamn, Finström, Jomala och Eckerö hölls under året friidrottsträningar för barn och ungdomar upp till 13 år. Dessa träningar var öppna för alla och gjorde det möjligt för de flesta barn och ungdomar på Åland att kunna träna friidrott i sin hemkommun eller dess närhet. Huvudtränare i dessa föreningar var följande:

- IFK Mariehamn: Åke Björklund, Teodor Bergvall/Linn Sjövall (våren) och Linn Gustafsson/Amanda Gustafsson (hösten)
- IFFK: Mats och Helena Boman med Ebba Granberg
- JIK: Henrika Österlund, Mathias Häggblom
- EIK: Bo Thölix, Wilton Saarela

I Lemland/Lumparland, där flitig träningsverksamhet pågått under tidigare år, har träningsverksamheten under året varit vilande eller på sin höjd sporadisk på grund av tränarbrist. Flera av de aktiva ungdomarna har sökt sig till andra kommuner för att fortsätta sin träning. Det är ÅID Friidrotts prioritet att stöda dessa föreningar i sitt sökande efter ersättande tränare för att möjliggöra fortsatt träningsverksamhet lokalt för så många som möjligt.

ÅID Friidrott ordnade träningstillfällen för ungdomar i 13-årsklassen och äldre. Dessa träningar inriktade sig på en specialiserad friidrottsträning. Frank Ottesen och Benita Gustafsson drog en stor grupp med huvudsaklig inriktning på sprint och långsprint. Stefan Hägg sköter träningen inom medel- och långdistans, medan Bo Thölix ägnat sig åt hopp och kast. Den 2019 nystartade gruppen ÅID Junior, som i första hand riktar sig till ungdomar i 13-årsklassen, har under året till stor del samkört sina träningar med den äldre gruppen under ledning av Frank och Benita. Utskottet strävar till att hitta en tränare som återigen kan ta det långsiktiga huvudansvaret för denna grupp, som underlättar övergången till den mer seriösa och tävlingsinriktade träningen i det åldersspann där det största bortfallet av aktiva sker.

Under vintern har träningar hållits i huvudsak i Eckeröhallen medan styrketräning har bedrivits i Idrottsgården. Under sommarmånaderna har träningarna ordnats på Baltic Friidrottsarena, där ÅID har samarbetat med anläggningens ansvariga för att vidareutveckla och optimera faciliteterna för träningsverksamhet. Träningar har också bedrivits utanför Ålands gränser: Aktiva har deltagit under de traditionsenliga SFI-lägren i Kuortane, deltagit i Yläkoulu-läger på Norrvalla, arrangerat egna gemensamma träningsläger samt dessutom tränat på egen hand eller inom ramen för andra förenings verksamhet för de åländska friidrottare som är bosatta utomlands.

Totalt var det ca 150 aktiva inklusive barn och ungdomar som under året deltagit i den åländska friidrottsverksamheten. Antalet tränare uppgick till 17.

Tävlingar på Åland



Jomala IK segrade i Ungdomsserien både utomhus och inomhus. Foto: JIK Friidrott.

ÅID Friidrott arrangerade 10 tävlingar 2025. Av dem omfattade **Ungdomsserien** tre tävlingar inomhus och fyra deltävlingar utomhus. I Ungdomsserien får barn och unga tävla i en rad varierande friidrottsgrenar under ordnade former, vilket är till gagn för barn och unga i åldrarna upp till 15 år. Tävlingsformen bejakar spontanidrott framom resultatjakt. Syftet är att få så många som möjligt med för att prova på olika grenar och vänja sig vid tävlingsituationer. Ungdomsserien har traditionellt haft goda deltagarsiffror och efter en trevande start inomhus precis efter att pandemirestriktionerna lättat så var deltagandet gott med ett snittdeltagande på drygt 25-35 barn och unga per omgång. Det finns fortfarande barn som inte vill tävla men som är med i vår verksamhet: Tävlandet är inget tvång. I vår verksamhet är det viktigt att alla får utvecklas i samklang med egen vilja. Resultatmässigt blev det under inomhusserien en seger för Jomala IK för andra året i rad med imponerande 306 poäng, före hemmaföreningen Eckerö IK på andra plats och IFK Mariehamn som knep bronset. Under utomhusserien säkrade Jomala IK dubbeln, denna gång med en jordskredsseger – man samlade ihop hela 625 poäng där närmaste konkurrent IFK Mariehamn slutade på 100 poäng.

Långdistanslöpning och terränglöpning har överlag vuxit i popularitet på Åland, och tillsammans med Ålands Motionsförening ordnade ÅID i oktober det klassiska **Kanonloppet och Ålandsmarschen**. 2025 års upplaga lockade 881 löpare och motionärer i alla åldersklasser, ett deltagarantal som är i paritet med det bästa någonsin. Terrängcupen och Terräng-ÅM som varit mycket populära de senaste åren tog en paus under 2025, men utskottet jobbar för att hitta ett koncept som tar tillvara den växande efterfrågan på långlopp i samhället.

ÅID-friidrottens bästa rekryteringsbas har traditionellt varit skolmästerskapen, både individuellt och i stafett. De individuella mästerskapen har legat på is ett antal år, men försök till nystart med annat koncept i bantad form vore välkommet. Skolornas stafettmästerskap har dock kunnat hållas som viktig förövning inför Stafettkarnevalen i fastlandet och för det fjärde året i rad under det nya namnet **Stafettfesten** var vårens arrangemang efterlängtade. Tävlingen slog även i år deltagarrekorde med 153 deltagande lag från 17 olika skolor. Funktionärsinsatsen var lyckad och bland annat den inhyrda kommentatorn André Karring

fick även i år mycket beröm. Resultatmässigt var det bland lågstadierna (klass 1–6) Strandnäs skola som samlade tre guld och ett silver, med en imponerande insats av Vårdö skola som samlade två guld och ett brons trots sin ringa storlek. Bland högstadierna var Övernäs högstadieskola mest framgångsrika och lämnade arenan med tre guld, tre silver och två brons. Ålands Lyceum deltog med ett stort antal lag och fick i år sällskap i gymnasiekampen av Ålands Yrkesgymnasium, men det var “Lusse” som gick segrande ur kampen med imponerande nio medaljer. Tävlingsponsor för Stafettfesten var S-Market, som med sin generositet möjliggjorde evenemanget.

Under två soliga sommarkvällar den 21 och 23 juli anordnades **Öppna åländska mästerskapen**, även detta år glädjande nog med ett uppsving i antal deltagare: 54 deltagare från 16 olika föreningar gjorde tillsammans 123 starter fördelade på de 30 grenar som avgjordes över de två tävlingsdagarna. Mästerskapsstatusen till trots var det extra glädjande att flera gästande föreningar från utanför Åland hittat till Baltic Friidrottsarena, och dessutom fick man se flertalet deltagare i veteranklasserna göra fina prestationer. Konceptet att fokusera på att utöver verksamhetens aktiva idrottare även engagera idrottsturister och landskapets äldre ”motionsidrottare” var lyckat och något som kan upprepas – våra tävlingar är till för alla och ett bredare deltagande gynnar såväl tävlingens kvalitet som friidrottens status på Åland. Ett extra omnämnande till de glada långväga gästerna från Kiukaisten Kisailijat som ställde upp med hela nio deltagare. Särskilt kastgrenarna bjöd på synnerligen högklassiga resultat: Damsläggan vanns av Pinja Naula (TuUL) på 14,08m, systemens Roosa Naula tog hem diskusen på 48,06m och Oona Männistö segrade i damsläggan på 49,56m för att nämna några.

Orientering

Utskottet har under året bestått av följande ordinarie medlemmar:

Matti Janlöv, ordförande
Ellen Rosenberg, vice ordförande
Ola Nyqvist, barn- och ungdomsansvarig
Lars Janlöv, kassör
Louise Alm, tränings- och tävlingsansvarig
Niklas Böling, stafett- och reseansvarig
Gabriel Karlsson, medlem

Utskottets representant i ÅID styrelse har varit Matti Janlöv med Ellen Rosenberg som suppleant. Lars Janlöv har varit suppleant i Finlands Svenska Orienteringsförbundet (FSO).

Utskottets representant i IF Ålands styrelse har varit Matti Janlöv.

Under året har utskottet hållit möten regelbundet medan Höstmötet hölls 16 november. På höstmötet deltog även FSO med Otto Simosas.

Orienteringen har varit aktiv och arrangerat många lokala tävlingar och träningar på Åland. Det har hållits tillfällen med nybörjar- och juniorträning under året och även vid torsdagsträningarna och tävlingarna har det erbjudits nybörjar- och juniorträning och prova-på-tillfällen. Det har även funnits ett utbud för motionärer och även skolorna har erhållit hjälp med orienteringslektioner.

Nybörjar- och juniorverksamheten

Under året påbörjades barn- och ungdomsträningarna under vintern på torsdagar. Verksamheten har även fortsatt under året på torsdagar då inget annat arrangerats. I övrigt har ungdomar och nybörjare deltagit i de arrangerade tävlingarna och träningarna på Åland och även deltagit i tävlingar utanför Åland. Ledare var Ola Nyqvist med hjälp av andra.

Under säsongen har även ordnats nybörjarträning.

Skolorientering

Flera skolor har under året begärt hjälp med att arrangera orientering för eleverna. ÅID och lokalföreningarna har ställt upp då det varit möjligt.

Orienteringen har även ställt upp i skolidrottsdagar på våren och hösten där skolklasser fått pröva på orienteringen under en dag.

Åländska mästerskapen (ÅM) och OL-Cup

Under året arrangerades följande Åländska mästerskapstävlingar och OL-cup tävlingar:

- ÅM Medeldistans/OL-Cup 1 den 24 april
- OL-Cup 2 (medeldistans) den 15 maj
- ÅM Ultralångdistans/OL-Cup 3 den 29 maj
- ÅM Sprint/OL-Cup 4 den 24 juni
- ÅM Långdistans/OL-Cup 5 den 14 augusti
- ÅM Stafett 28 september
- ÅM Natt/OL-Cup 6 den 3 oktober

OL-Cupen består av 6 st deltävlingar varav de 4 bästa resultaten per deltagare räknas samman och ger ett totalresultat för cuppen. OL-Cup klasserna är D/H21, D/H10,12,14,16,17-20 och D/H40,50,60,70. Utöver ordinarie klasser finns utom tävlan även inskolning och öppna banor (prova på banor/motionsorientering). Totalt har ca 50 olika personer, både juniorer och äldre, deltagit i tävlingarna.

Träningar

Under orienteringssäsongen från april till september arrangerades det torsdagsträningar, orienteringsträningar för alla på torsdagar, runt om på Åland.

Även vintertid hölls gemensamma träningar på torsdagar från klubblokalen. De flesta gångerna var det gemensam löpning på stig och motionsbana med pannlampa.

Vintercupen

Den traditionella lokala Vintercupen genomfördes med respit-starttider enligt föregående säsongens samlade resultat. Först i mål vann och fick fulla poäng medan det är ett poängavdrag för varje placering efter segraren. Totalsegrare blev den med flest poäng räknat på de två bästa av tre deltävlingar.

Vintercup 2025:

- Deltävling 1 Vikingahallen, Jomala, november 2024.
- Deltävling 2 Furuborg, Lumparland, januari.
- Deltävling 3 Breidablick, Finström, mars.

Orientera på Åland 2025

Under året såldes det orienteringsträningspaket med namnet ”Orientera på Åland” där Anton Kuukka från Tampereen Pyrintö varit den som ansvarat för arrangemanget med hjälp av IF Åland.

Avsikten är att den nationella tävlingen Åland 2-dagars återkommer 2026 tillsammans med orientera på Åland, för att kunna erbjuda orientering till utomländska löpare.



Ett gäng glada orienterare.

Cykling

IF Åland cykel – verksamhetsåret 2025

Under 2025 har föreningen fortsatt stärka sin roll som en aktiv cykelklubb på Åland med fokus på medlemsträning, evenemangsplanering och gemenskap.

Verksamhetsplanering och medlemsdialog

Under året har styrelse och utskott uppmanat medlemmarna att komma med önskemål om träningsgrupper, turer och evenemang, vilket har bidragit till ökad medlemsdialog och engagemang. Detta visar föreningens ambition att utveckla verksamheten tillsammans med medlemmarna och skräddarsy träningserbjudanden efter intresse och nivå.

Styrelse och ledarskap

Mot slutet av året presenterades ny styrelse för 2026, där **Joakim Överström** valdes till ny ordförande efter Janne Bruhn, som lämnat posten efter flera års arbete. Det nya ledarskapet markerar en naturlig övergång inför kommande säsonger och ambitioner att utveckla klubbens verksamhet ytterligare. Bland målsättningarna nämndes att fortsätta stödja cykelaktiviteter, delta i tävlingar under åländsk flagg samt att arbeta för möjligheten att arrangera fler evenemang för gravel mot hösten.

Övriga styrelsemedlemmar:

Angela Sjöblom Elin Lindqvist Jenny Pettersson Marko Oivo Mattias Juselius

Tävlings- och cykelaktiviteter

Under året har många medlemmar deltagit i olika cykellopp och gemensamma turer, både på landsväg och i öppna motionsaktiviteter.

Söndagscyklarna fortsatte precis som året tidigare från Cykelstället med en grupp för landsväg och en grupp för gravel.

Under säsongen 2025 arrangerades också ett gemensamt träningspass, ett återkommande torsdagspass med strukturerade intervaller i grupp längs en fast rutt. Syftet var att få in kvalitet i träningen på ett enkelt och roligt sätt, samtidigt som gemenskapen stärktes. Passen var öppna för fler att ansluta till och bidrog till kontinuitet och träningsglädje under säsongen.

Floratrampen arrangerades för 55:e gången och detta uppmärksammades bland annat med en jubileumsmedalj till deltagarna. Bansträckningen var samma som tidigare år, ett varv på 40 km eller två på totalt 80 km. Vinnare i herrklassen var Jacob Söderman på tiden 2.16,54. Joakim Överström kom tvåa och Yngve Styrström rullade in på tredje plats. Snabbaste dam på 80 km sträckan var Jenny Pettersson. Över 40 km var Tommy Danielsson först över mållinjen framför Fredrik Lundgren och Simon Andsten.



Kommunikation och sociala medier

Klubben har fortsatt använda sin Facebook-sida som huvudsaklig kanal för information, där nyheter, träningserbjudanden och sociala aktiviteter kommuniceras till medlemmar och intresserade cyklister. Denna kanal har bidragit till att öka transparensen kring planering och hålla medlemmarna uppdaterade om kommande aktiviteter.

Skidning och rullskidor

Funktionärer:

Ordförande: Tomi Furu

Medlemmar: Johanna Fellman, Jonas Lundberg, Henrik Söderström

Premieringar

I år valde centralstyrelsen att dra in ÅID:s stipendium på grund av dålig ekonomi.

Allmänt

2025 ordnades 3 stycken ÅM tävlingar på snö. Första ÅM tävlingen 24 januari var sprint med 17 deltagare och distansloppet i klassisk stil skidades på 25 januari med 24 deltagare. För långdistans ÅM testade vi ett nytt upplägg: juniorerna 12 och 14 år skidade 45min+1varv och resten 1,5h+1varv. 22 deltagare kom till start.

2 stycken ÅM tävlingar på rullskidor skidades på sommaren. 6 september var det normaldistans i fristil, tävlingen skidades i Eckerö och hade 12 deltagare. 18 september arrangerades i Saltvik ett normaldistanslopp i klassisk stil med 11 deltagare.

Förutom ÅM arrangerades knattelopp för dom minsta.



Knattelävling.

Barnens Vasalopp på Åland ordnades för sjätte gången av oss. I år hade vi igen samarbete med Andelsbanken för Åland. 79 förhandsanmälda barn.

På sommaren 12 Juli ordnades Getaloppet på rullskidor, Deltagare kom förutom Åland från både fasta Finland och från Sverige.



Glad trio under Getaloppet.

27 September var det dags för tredje upplagan av Äventyrsloppet. Ett traillopp för barn som igen blev en riktigt lyckad tillställning med 200 barn.

Junior och ungdomsverksamhet

Träningsverksamheten har varit igång hela året. Vi hade tre grupper: en äldre grupp som har hållit på längre i åldrarna 10-16, en yngre grupp från ca 5 år till ungefär 10 år och Silvertrissan gruppen som består av juniorerna som har ambitionen att tävla. Träningarna bestod på lördagar av skidkul för dom yngre och juniorträning för dom äldre och Silvertrissan gruppen. På tisdagskvällarna hade dom äldre juniorerna och Silvertrissan gruppen sin andra träning. På fredagskällar var det fredagsfys för alla, inte bara juniorer. Inför större tävlingar hade Silvertrissan gruppen en extra träning på torsdagar. Tränare och ledarstaben fördubblades eftersom Marie och Niklas kom in och tog över yngsta gruppen.

Träningsverksamhet

Fyra tränare: Heidi, Marie, Niklas och Tomi har fullföljt FSS tränarutbildning steg 1 och steg 2.

Vi hade tre stycken läger där första var ett hemmaläger på försommaren med våra egna juniorer. Den andra var även den här på Åland men nu ett gemensamt träningsläger med Pargas Ski Team som kom på besök. På hösten blev vi bjudna till Pargas på ett gemensamt läger hos dem istället och dit åkte våra äldre juniorer. Det här var tredje året med samarbete mellan IF Åland och Pargas IF. På våren ordnades en skidskola som höll på i tre dagar och leddes av tre ungdomar från föreningen: Morgan, Julia och Matilda.



Skidskola.

Årsberättelse 2025

Föreningens årsmöte hölls den 20.3.2025 i Idrottens Hus, Mariehamn.
Närvarande 8 personer.

Styrelse och suppleanter 2025

Ordförande	Bror Myllykoski	
Medlemmar	Janne Bruhn	suppleant Axel Eriksson
	Matti Janlöv	suppleant Ellen Rosenberg
	Erica Englund	suppleant Mari-Louis Sandberg
	Mikael Stjärnfelt	

Föreningens verksamhet sköts som tidigare av respektive utskott inom ÅID.

Verksamhetsgranskare 2025

Ordinarie:	Magnus Lundberg
Suppleant:	Erica Sjölund

Utmärkelser 2025

IF Åland förtjänstmärke: Lars Janlöv, Bror Myllykoski, Michael Linde, Bo-Erik Söderlund, Mari-Louis Sandberg, Janne Bruhn, Ulf Fellman, Kenneth Andersson, Gun Nordlund, Robin Engman

Innehavare av IF Ålands hedersmärke

1991 no: 1	Mattsson Rita +	28.08.1931-2015	Mariehamn
1991 no: 2	Korpi Allan +	21.07.1935-2020	Mariehamn
2002 no: 3	Mattsson Rudolf +	07.06.1932-2010	Mariehamn

Friddrott

Tävlingar utanför Åland

Våra friddrottare deltog under året i ca 30 tävlingar utanför Åland (se detaljer längre fram), framför allt i Finland och Sverige men även på andra platser runtom i världen. Utöver redan nämnda prestationer finns ytterligare några som är väl värda ett omnämnande.

Syskonen Nora och Aron Lindblom inledde utomhussäsongen med **landsvägs-FM i Salo** över 10km i slutet av april. Båda gjorde en bra insats, och för Nora blev det en fjärdeplats med ett prydligt personligt rekord med drygt 2,5min. Aron korsade mållinjen på en nionde plats.

Den 28-29 juni gick årets **SFI-mästerskap** av stapeln i Sibbo, med en stark trupp från Åland som kom hem med åtskilliga medaljer, personliga rekord och fina resultat i bagaget. I herrklassen tog Pontus Sjöblom ett brons på 5000m med tiden 17:05.50. Julius Holmberg tog en tredje plats i B-finalen på 100m och en sjätteplats på 200m. I H17-klassen blev det fina resultat framför allt på medeldistans, där Wilhelm Karlsson tog silver på 800m på nya perset 2:08.41 och en fjärdeplats på 1500m. Morgan Furu var inte långt efter med en femteplats på 1500m och dessutom en snöplig fjärdeplats på 3000m. Alfred Söreskog Pero och Luca Santos tog också varsitt brons i längd respektive kula. I P15-klassen blev det brons på 300m för Marlon Wu, tyvärr på samma tid som silvermedaljören men med sämre tusendelsnotering. Marlon tog sig också till final på 100m och slutade där femma. Långdistansaren Aron Lindblom bärgade imponerande två medaljer, både av valören silver, på 2000m och 1500m hinder. På damsidan gick båda systrarna Sara och Hanna Wiss vidare från försöken. Hanna lämnade återbud inför finalen, men Sara tog hem guld på årsbästat 11,85. Saga Johansson (D17) tog brons på favoritdistansen 400m, och Nora Lindblom gjorde bra ifrån sig på de lite längre sträckorna med brons på 1500m och en fjärdeplats på 800m. Även Sebastian Diaz Vargas, Hugo Danielsson, Louisa Braun och Elvira Lindholm fanns på plats i Sibbo och försvarade de åländska färgerna med fina resultat i flertalet grenar.



Jonah Perjus, Alexander Björkén, Julius Holmberg och Mathias Häggblom representerade Åland på friddrottsbanorna under Öspelen på Orkney. Foto: Frank Ottesen.

Den 13-18 juli var det dags för **Öspelen på Orkney**, dit Åland i år, på grund av ekonomiska orsaker och i likhet med många andra idrotter, skickade en ovanligt liten friidrottstrupp på fyra idrottare. Hoppspecialisten Alexander Björkén var i hetluften redan under tävlingarnas första dag, då han i höjdhoppfinalen presterade ett prydligt personligt rekord och säsongens bästa resultat med 1,79. Några dagar senare upprepade han bedriften med att vara bäst när det gäller och satte det nya personliga rekordet 5,53 i längdhoppfinalen. Dessa resultat gav honom placeringarna 8 respektive 10 trots att Alexander bara är 16 år. Sprintern Julius Holmberg ställde upp på både 100m och 200m, och lyckades ta sig till semifinal i bägge grenarna. På 200m korsade han mållinjen som tredje man i sin semi, men hamnade snöpligt på en sjundeplats och därmed första plats utanför finalen, ynka 13 hundradelar från finalplatsen. Han noterades för tiderna 11,16 respektive 22,44. Även Mathias Häggblom löpte samma distanser på tiderna 12,05 och 24,32, vilket dessvärre inte räckte till för att ta sig vidare från försöken. De tre herrarna fick sedan sällskap av Jonah Perjus, som även ställde upp i skytte under Öspelen, i den korta stafetten 4x100m. Tiden 45,63 på banvarvet räckte dessvärre inte till final.

Den 11-13 juli befann sig tre ålänningar i Åbo för att delta i **17-åringarnas FM**. Nora Lindblom inledde tävlingarna med att löpa in som femma på 3000m i ett högklassigt startfält. Tiden 11,09,68 är personbästa med drygt två sekunder och hon försvarade i och med detta sin femteplats på sträckan från ifjol. Hon följde upp den prestationen två dagar senare med ett årsbästa med hela 9 sekunder på 1500m och gick i mål på 5.03,69. Wilhelm Karlsson slog i sin tur till med ett prydligt personligt rekord på 800m. Med fina tiden 2.06,53 knep han andraplatsen i B-heatet och en elfte plats totalt. Detta följde han sedan upp med ett nytt dunderpers på 1500m som skrivs 4.29,42. Morgan Furu putsade sitt personliga rekord på samma distans, satt för bara några veckor sedan, med drygt 4 sekunder och gick i mål på 4.34,73.

I mitten av augusti deltog Marlon Wu och Aron Lindblom i **14/15-års FM i Lempäälä**. För Arons del (P15) blev det två prydliga personliga rekord. På 1500m hinder var Aron omkull efter drygt halva loppet och tappade kontakten med klungan, men gjorde ändå en stark avslutning och persade med drygt 6 sekunder med tiden 5.13,71. På 2000m blev det ett fint genomfört lopp och pers med drygt 7,5 sekunder med sluttiden 6.32,83 och bästa SFI-idrottare i mål! I P14-klassen löpte Marlon 100m och 300m. På 100m var det stark motvind (-2,7) och oroligt i starten med tjuvstarter som drog ut på tiden, men Marlon löpte ändå in på 13.00. På 300m blev det sedan en tiondeplats på tiden 41,58.

Under slutet av säsongen begav sig fem åländska löpare till Vörå för att delta vid **terräng-FM**. Morgan Furu gjorde ett riktigt övertygande lopp i H17. För honom var banan snudd på hemmaplan då han till vardags bor i Vörå där han går idrottsgymnasiet som längdskidåkare och han tog en fin 19:e plats i hårt motstånd. Wilhelm Karlsson gjorde i samma åldersklass en bra insats med tanke på att han några veckor innan tävlingen drabbats av covid och efterföljande förkylning. Syskonen Nora och Aron Lindblom tog 25:e respektive 23:e plats i sina respektive åldersklasser. Även Hannes Sjöblom fanns på plats men tvingades tyvärr bryta sitt lopp pga en krånglande fot.

Tävlingar utanför Åland med åländsk deltagande

Här är ett axplock från de tävlingar utanför Åland som IF Åland varit representerade i:

Mondo Indoor Games, Mondo Indoor Gala, Pyrintö Hallit, Huddingespelen, Hammarbyspelen, Raka Spåret, FM inomhus (juniorer), Tybblelundsspelen, SFIM, FM utomhus (juniorer), FM terräng, FM landsvägslöpning, Ö-spelen, Sayo Games, Uppsalaspelen, Mondo Games, Brukslunken, Adidas Spåret, Avoimet Mestaruuskilpailut, Spring Snyggt 5000m.

Klassificerade friidrottare

Under året klarade följande friidrottare Finska Friidrottsförbundets klassificeringsgränser fr.o.m. 17 års klassen.

Klassificeringar 2025

Seniorer

M- klass

Bäcklund	Johanna	- 85	JIK	Halvmaraton	1:13,55
Bäcklund	Johanna	- 85	JIK	Maraton	2:36,43

A- klass

Fagerlund	Fritjof	- 74	JIK	Maraton	2:36,36
Wiss	Sara	- 87	IFK	100 m	11,85

B- klass

Diaz Vargas	Sebastian	- 00	IFK	200 m	23,28
Hartzell	Sami	- 95	JIK	Maraton	2:48,43
Wiss	Hanna	- 91	IFK	100 m	12,49
Wiss	Hanna	- 91	IFK	200 m	25,65

C- klass

Börman	Victor	- 82	IF Åland	Maraton	2:52,50
Danielsson	Karina	- 68	JIK	Halvmaraton	1:35,15
Gustafsson	Linn	- 97	IFF	Kula 4,0 kg	9,01
Hartzell	Roosa	- 94	JIK	400 m	66,00
Holmberg	Maria	- 01	HIK	Slägga 4,0 kg	26,29
Johansson	Andri	- 01	IF Åland	Halvmaraton	1:35,07
Sjöblom	Pontus	- 95	JIK	5000 m	17:05,50
Sjöblom	Pontus	- 95	JIK	Halvmaraton	1:20,07
Tommiska	Tom	- 72	IFK	Diskus 2,0 kg	35,28
Österlund	Henrika	- 87	JIK	Diskus 1,0 kg	26,93

	Österlund	Henrika	- 87	JIK	Kula 4,0 kg	9,24
19 år	A- klass					
	Holmberg	Julius	- 07	IFK	100 m	11,16
	Holmberg	Julius	- 07	IFK	200 m	22,39
	Holmberg	Julius	- 07	IFK	400 m	51,47
	IF Åland (<i>Jonah Perjus, Mathias Häggblom, Alexander Björkén, Julius Holmberg</i>)	-	- 06	IF Åland	4 x 100 m	45,63
	Ålands Yrkesgymnasium (<i>Teodor Bergvall, Viggo Clemes, Filip Lehtinen, Julius Holmberg</i>)	Lag 1 H	- 06	IFK	4 x 100 m	44,68
	B- klass					
	Ålands Lyceum	Lag 1 H	- 06	IF Åland	4 x 100 m	46,38
	Ålands Lyceum	Lag 3 H	- 06	IF Åland	4 x 100 m	47,57
	Ålands Lyceum (<i>Alfred Söreskog, Luca Santos, Emil Orymbaev, Wilhelm Karlsson</i>)	Lag 2 H	- 06	IF Åland	4 x 100 m	47,70
	C- klass					
	Häggblom	Mathias	- 06	JIK	100 m	12,05
	Häggblom	Mathias	- 06	JIK	200 m	24,12
	Ålands Lyceum (<i>Ellinor Bast, Agnes Peltola, Solveig Schaar, Emma Sjöwall</i>)	Lag 1 D	- 06	IF Åland	4 x 100 m	54,52
17 år	A- klass					
	Johansson	Saga	- 08	IFFK	400 m	60,92
	Lindblom	Nora	- 08	IFFK	1500 m	5:03,69
	Lindblom	Nora	- 08	IFFK	3000 m	11:09,68
	B- klass					
	Björkén	Alexander	- 09	IFK	200 m	24,10

Björkén	Alexander	- 09	IFK	400 m	54,60
Björkén	Alexander	- 09	IFK	Höjd	1,79
Furu	Morgan	- 09	IFK	1500 m	4:33,44
Karlsson	Wilhelm	- 08	JFK	1500 m	4:29,42
Santos	Luca	- 08	IFK	200 m	24,01
IF Åland	-	- 08	IF Åland	4 x 100 m	48,99
<i>(Marlon Wu, Morgan Pero, Wilhelm Karlsson)</i>		<i>Furu, Alfred Söreskog</i>			
C- klass					
Aalto	Aron	- 08	LIF	100 m	11,8m
Mattsson	Amélie	- 08	IFK	800 m	2:39,0
Söreskog Pero	Alfred	- 08	IFK	110 m häck 91,4 cm	17,96
Söreskog Pero	Alfred	- 08	IFK	300 m	39,86
Söreskog Pero	Alfred	- 08	IFK	Höjd	1,63
Söreskog Pero	Alfred	- 08	IFK	Längd	581
KHS	Lag 1 H	- 08	IF Åland	4 x 100 m	49,33
KHS	Lag 1 D	- 08	IF Åland	4 x 100 m	55,61
ÖHS	Lag 3 H	- 08	IFK	4 x 100 m	49,29
<i>(Enzo Lagerström, Alexander von Weymarn, Alexander Björkén, Morgan Furu)</i>					

Årsbästa, resultat och statistik

Mer detaljerad information om tävlingar och resultat hittas på ÅID Friidrotts webbplats friidrott.ax. Omfattande årsstatistik, rekord- och resultatlistor för både 2025 och tidigare säsonger finns på kondital.com/friidrott.

Orientering

Tävlingar utanför Åland

Finlands Svenska Orienteringsförbunds Mästerskap (FSOM)

Finlands Svenska orienteringsförbunds mästerskap, FSOM, avgjordes 1-3 augusti i Sibbo, Nyland. Fredagen 1/8 avgjordes sprinten i Nickby centrum och på lördagen 2/8 och söndagen 3/8 avgjordes långdistans och stafett vid Böleberget intill Sibbo nationalpark. Arrangör var IF Sibbo Vargarna. Totalt 11 åländska orienterare deltog i FSOM 2025.

I sprinten blev det totalt 7 medaljer.

H45 2) Matti Janlöv, H50 3) Henrik Söderström, H65 2) Göran Johansson, 3) Ola Nyqvist, H70 2) Lars Janlöv, H75 2) Bjarne Blomster, D16 3) Julia Söderström.

På långdistans blev det totalt 4 medaljer.

H45 2) Matti Janlöv, H65 2) Göran Grannas, H70 2) Lars Janlöv, H75 1) Bjarne Blomster.

Sista dagen i stafett blev det 2 medaljer. IF Åland ställde upp med 3 lag.

H50 3) IF Åland 1 (Jan Sjuls, Henrik Söderström, Matti Janlöv), H70 1) IF Åland 1 (Lars Janlöv, Bjarne Blomster, Göran Grannas), 5) IF Åland 2 (Ola Nyqvist, Boris Holmberg, Tor-Olof Blomster).



IF Åland 1 på prisballen.

81:e Åland - Åbolandskampen

I år var det Ålands tur att anordna den 81:e kampen. Tävligen arrangerades den 14:e september vid Godby högstadium i Finström. Arrangör var JIK. Vann gjorde Åland med 12 mot 10.



Åland, vinnare i Åland-Åbolandskampen 2025.

O-ringen 5-dagars

Från IF Åland deltog tre löpare i årets 5-dagars i Jönköping. Lars Janlöv, Tor-Olof Blomster och Bjärne Blomster.

Finska Mästerskap (FM)

IF Åland har deltagit i finska mästerskapen. FM-långdistans, FM-sprint, FM-stafett och FM-ultralångdistans. Bäst gick det för Lars Janlöv med en 4:e plats i H70 FM-sprint i Tammerfors.

Jukola och Venla kavlen i S:t Michel

Årets Jukola arrangerades i S:t Michel i östra Finland. TC i ett grustag. Detta år ställde IF Åland upp med ett lag (7 löpare) i Jukola-kavlen. I laget sprang även damer. Laget fullföljde stafetten men erhöll ingen godkänd slutplacering.

Övriga internationella- och nationella tävlingar

De åländska orienterarna har tävlat flitigt och framgångsrikt i både Finland och Sverige och deltagit i flera nationella tävlingar i Finland och Sverige. Tävlingarna har gått i huvudsak i Uppland och Stockholm i Sverige och Åboland/Egentliga-Finland och Österbotten i Finland.

Cykling

IF Åland cykel har haft deltagare i med i flertalet tävlingar utanför Åland under året.

Skidning och rullskidor

Tävlingsverksamhet

IF Åland representerades på nationell och internationell nivå. IF Åland var aktivt med på olika lopp, förutom på olika långlopp, även på traditionella lopp, rullskidslopp och på springlopp.

På Vasaloppsveckan representerades IF Åland på bred front från elitled i huvudloppet till ungdomsvasan.



Eddie Furu och Einar Lundberg efter Ungdomsvasan.

Föreningens gemensamma huvudlopp var FSSM i Lappfors dit vi åkte med 7 juniorer. 21-23 mars deltog 5 ungdomar i motsvarande FM för ungdomar, Silvertrissan i Jväs kylä.

Resultat 2025

Cykling

Floratrampen 1.6.2025

80 km

POS	NAME	BIB	M/F	CATEGORY	GUN TIME	CHIP TIME
1	Jacob Söderman	59	M	80 Km	02:17:00	02:16:54
2	Joakim Överström	60	M	80 Km	02:17:03	02:16:56
3	Yngve Styrström	57	M	80 Km	02:21:52	02:21:40
4	Marko Olive	54	M	80 Km	02:24:05	02:24:00
5	Jan-Mikael Bruhn	45	M	80 Km	02:24:05	02:24:01
6	Jenny Peitersson	55	F	80 Km	02:27:52	02:27:43
7	Tommy Lundberg	61	M	80 Km	02:34:16	02:33:57
8	Thomas Englund	47	M	80 Km	02:34:17	02:34:04
9	Johannes Jansson	49	M	80 Km	02:34:15	02:34:06
10	Angela Sjöblom	56	F	80 Km	02:34:27	02:34:19
11	Fredrik Juslin	60	M	80	02:34:37	02:34:25
12	Christer Boedeker	44	M	80 Km	02:35:17	02:35:12
13	Matias Juselius	52	M	80 Km	02:43:16	02:43:02
14	Adam Söderlund	58	M	80 Km	02:43:41	02:43:22
15	Bernt Hellman	48	M	80 Km	02:50:19	02:50:07
16	Ingemar Johansson	51	M	80 Km	03:00:47	03:00:37
17	Göran Johansson	50	M	80 Km	03:16:15	03:15:54
18	Robert Lönnqvist	53	M	80 Km	03:17:34	03:17:09

40 km

POS	NAME	BIB	M/F	CATEGORY	GUN TIME	CHIP TIME
1	Tommy Danielsson	10	M	40 Km	01:17:05	01:16:45
2	Frenik Lundgren	63	M	40 Km	01:17:17	01:16:56
3	Simon Andsten	7	M	40 Km	01:17:24	01:17:06
4	Linus Hagström	12	M	40 Km	01:17:28	01:17:11
5	Håkan Willner	28	M	40 Km	01:17:32	01:17:14
6	Amanda Aarnio	6	F	40 Km	01:23:11	01:22:53
7	Ann-Sofi Lenander	18	F	40 Km	01:23:18	01:22:59
8	Sebastian Bergman	29	M	40 Km	01:25:02	01:24:28
9	John Welin	27	M	40 Km	01:25:52	01:25:42
10	Eva Eriksson	31	F	40 Km	01:26:06	01:25:45
11	Peik Björkqvist	9	M	40 Km	01:26:22	01:25:48
12	Elin Lindqvist	19	F	40 Km	01:28:18	01:27:55
13	Johan Sirén	22	M	40 Km	01:31:08	01:30:53
14	Patrik Rossi	68	M	40 Km	01:32:18	01:31:53
15	Rasmus Rossi	67	M	40 Km	01:32:23	01:31:56
16	Kristian Eriksson	30	M	40 Km	01:33:33	01:33:05
17	Roger Nordberg	21	M	40 Km	01:40:27	01:39:57
18	Gabriel Karlsson	14	M	40 Km	01:43:18	01:42:52
19	Laura Korpi	17	F	40 Km	01:47:58	01:47:37
20	Sanna Ekblom	11	F	40 Km	01:47:57	01:47:38
21	Tapani Sívén	23	M	40 Km	01:49:53	01:49:29
22	Bror-Erik Hansson	66	M	40 Km	01:51:50	01:51:18
23	Dan Backman	8	M	40 Km	01:55:42	01:55:11
24	Mikaela Mattsson	20	F	40 Km	01:59:29	01:59:10
25	Nigel Guildford	33	M	40 Km	01:59:50	01:59:29
26	Anders Mattsson	65	M	40 Km	02:08:22	02:05:48
27	Anna Sjöholm	32	F	40 Km	02:24:50	02:24:28
28	Clara Maria Gabriella Sundström	25	F	40 Km	02:38:58	02:38:43
29	Ramona Sundström	26	F	40 Km	02:38:58	02:38:44
30	Mikael Kludas	15	M	40 Km	03:11:53	03:11:17
31	Komelius Kludas	16	M	40 Km	03:11:53	03:11:18

Friidrott

Resultat, årsstatistik och rekordlistor finns på <https://kondital.com/friidrott.html>

Orientering

ÅM-Medel /OL-cup 1 24.4.2025

D21 3.3 km

(Startat: 3, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Söderström Julia	LUIA	30.51	
2. Alm Louise	LUIA	34.52	+4.01
3. Granlund Linnea	IFK	35.00	+4.09

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#) [Öppen Svår 2.8 km](#)

H21 4.1 km

(Startat: 5, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Janlöv Matti	IFK	30.08	
2. Sjuvs Jan	IFFK	35.23	+5.15
3. Söderström Marcus	JIK	37.20	+7.12
4. Johansson Göran	LUIA	38.15	+8.07
5. Grannas Göran	JIK	38.57	+8.49

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#) [Öppen Svår 2.8 km](#)

H16 2.8 km

(Startat: 1, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Karlsson Aron	JIK	29.46	
------------------	-----	-------	--

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#) [Öppen Svår 2.8 km](#)

H40 3.3 km

(Startat: 4, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Sundblom Emil	FUIA	36.54	
2. Sjöström Markus	IFK	42.28	+5.34
3. Helin Henry	FUIA	43.27	+6.33
4. Garcia Juan		1.07.38	+30.44

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#) [Öppen Svår 2.8 km](#)

H60 2.8 km

(Startat: 8, Utgick: 0, Diskvalificierat: 1)

1. Janlöv Lars	IFK	26.00	
2. Nyqvist Ola	IFK	28.08	+2.08
3. Blomster Tor-Olof	LUIA	34.37	+8.37
4. Andersson Sture	LUIA	40.07	+14.07
5. Williams Robert	LUIA	46.27	+20.27
6. Sjöwall Torolf	LUIA	47.03	+21.03
7. Sundblom Stig	FUIA	50.30	+24.30
D5Q Eriksson Torvald	LUIA		Diskvalificierat

D70 1.8 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Elfsberg Ingegerd	JIK	37,37	
2. Branting Yvonne	JIK	1.00.31	

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#)
[Öppen Svår 2.8 km](#)

H70 1.8 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Sundblom Torsten	FUIA	20.51	
2. Holmberg Boris	JIK	25.51	+5.00

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#)
[Öppen Svår 2.8 km](#)

Inskolning 1.2 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

- Andersson Noa	LUIA	Ingen sluttid
- Andersson Ellinore	LUIA	Ingen sluttid

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#)
[Öppen Svår 2.8 km](#)

Öppen Lätt 1.6 km

(Startat: 1, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Persson Ludvig	IFK	22.09	
-------------------	-----	-------	--

[D21 3.3 km](#) [H21 4.1 km](#) [H16 2.8 km](#) [H40 3.3 km](#) [H60 2.8 km](#) [D70 1.8 km](#) [H70 1.8 km](#) [Inskolning 1.2 km](#) [Öppen Lätt 1.6 km](#)
[Öppen Svår 2.8 km](#)

Öppen Svår 2.8 km

(Startat: 1, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Jansson Adrian		40.46	
-------------------	--	-------	--

OL-cup 2 15.5.2025

D21

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Söderström Julia	LUIA	43.28	
2. Alm Louise	LUIA	52.03	+8.35

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

H21

(Startat: 4, Utgick: 1, Diskvalificerat: 0)

1. Grannas Göran	JIK	38.30	
2. Johansson Göran	LUIA	42.03	+3.33
3. Janlöv Matti	IFK	51.22	+12.52
DNF Söderström Henrik	LUIA	Utgick	

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

H16

(Startat: 1, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Karlsson Aron	JIK	31.28	
------------------	-----	-------	--

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

H40

(Startat: 4, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Böling Niklas	IFK	39.19	
2. Karlsson Gabriel	JIK	45.03	+5.44
3. Sundblom Emil	FUIA	48.32	+9.13
4. Sjöström Markus	IFK	55.57	+16.38

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

H60

(Startat: 5, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Nyqvist Ola	IFK	36.25	
2. Janlöv Lars	IFK	37.31	+1.06
3. Blomster Bjarne	LUIA	41.33	+5.08
4. Blomster Tor-Olof	LUIA	51.47	+15.22
5. Andersson Sture	LUIA	1.03.16	+26.51

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

D70

(Startat: 2, Utgick: 1, Diskvalificerat: 0)

1. Branting Yvonne	JIK	1.12.40	
DNF Elfsberg Ingegerd	JIK	Utgick	

H70

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

1. Holmberg Boris	JIK	30.27	
2. Sundblom Torsten	FUIA	32.15	+1.48

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

Öppen Lätt

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

- Persson Ludvig	IFK	Ingen sluttid
- Persson Maria	IFK	Ingen sluttid

[D21](#) [H21](#) [H16](#) [H40](#) [H60](#) [D70](#) [H70](#) [Öppen Lätt Inskolning](#)

Inskolning

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificierat: 0)

- Andersson Noa	LUJA	Ingen sluttid
- Andersson Ellinor		Ingen sluttid

ÅM Ultralång/ OL-cup 3 29.5.2025

D21 8.7 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Granlund Linnea	IFK	1.43.33	
2. Alm Louise	LUIA	1.51.17	+7.44

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

H21 11.2 km

(Startat: 6, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Ollin Heino	utom tävlan	1.14.40	
2. Anden Joakim	utom tävlan	1.18.28	+3.48
3. Janlöv Matti	IFK	1.29.38	+14.58
4. Johansson Göran	LUIA	1.52.50	+38.10
5. Sjul's Jan	IFFK	1.53.01	+38.21
6. Grannas Göran	JIK	2.02.28	+47.48

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

H 10 1.2 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Karlsson Agust	IFK	26.54	
2. Haals Victor	IFK	26.58	+4

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

H16 8.7 km

(Startat: 1, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Karlsson Aron	JIK	1.25.41	
------------------	-----	---------	--

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

H40 8.7 km

(Startat: 4, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Böling Niklas	IFK	1.29.54	
2. Haals Ronny	IFK	1.44.06	+14.12
3. Sundblom Emil	FUIA	1.51.29	+21.35
4. Sjöström Markus	IFK	2.11.54	+42.00

H 60 6.6 km

(Startat: 5, Utgick: 1, Diskvalificerat: 0)

1. Janlöv Lars	IFK	1.13.43	
2. Nyqvist Ola	IFK	1.26.15	+12.32
3. Eriksson Torvald	LUIA	1.26.34	+12.51
4. Blomster Tor-Olof	LUIA	1.27.31	+13.48
DNF Sundblom Stig	FUIA	Utgick	

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

D70 2.4 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Elfsberg Ingegerd	JIK	1.30.33	
2. Branting Yvonne	JIK	2.08.38	+38.05

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

H 70 4.4 km

(Startat: 3, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Sundblom Torsten	FUIA	1.01.23	
2. Holmberg Boris	JIK	1.07.25	+6.02
3. Andersson Sture	LUIA	1.18.35	+17.12

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

Öppen Svår 4.4 km

(Startat: 2, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Blomster Bjarne	LUIA	58.05	
2. Jansson Adrian	IFK	1.07.35	+9.30

[D21 8.7 km](#) [H21 11.2 km](#) [H 10 1.2 km](#) [H16 8.7 km](#) [H40 8.7 km](#) [H 60 6.6 km](#) [D70 2.4 km](#) [H 70 4.4 km](#) [Öppen Svår 4.4 km](#)
[Motion](#)

Motion

(Startat: 3, Utgick: 0, Diskvalificerat: 0)

1. Lindblom Aron	IFFK	41.22	
2. Lind Oskar	Ingen klubb	44.07	+2.45
2. Landergren Linus	Ingen klubb	44.07	+2.45

ÅM-Sprint/OL-cup 4 24.6.2025

D21 (4)				2,0 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	1	Linnéa Granlund	IFK	16:44	0:00
1	4	Julia Söderström	LUJA	16:44	0:00
3	3	Emma Harald	IFK	22:10	+5:26
ut	2	Vera Nevanlinna		23:50	+7:06

H21 (10)				2,3 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	9	Pontus Sjöblom	JIK	12:48	0:00
2	12	Matti Janlöv	IFK	13:07	+0:19
3	13	Markus Karlsson	JIK	13:58	+1:10
4	14	Henrik Söderström	LUJA	14:17	+1:29
5	15	Ronny Haals	IFK	15:27	+2:39
6	7	Göran Grannas	JIK	16:00	+3:12
7	11	Marcus Söderström	JIK	16:10	+3:22
8	5	Jan Sjuls	IFFK	16:21	+3:33
9	10	Göran Johansson	LUJA	17:26	+4:38
10	6	Adrian Jansson	IFK	19:05	+6:17

H16 (1)				1,7 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	16	Aron Lindblom	IFFK	15:03	0:00

H14 (1)				1,2 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	37	Leo Janlöv	IFK	18:29	0:00

H40 (3)				2,0 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	21	Gabriel Karlsson	JIK	16:55	0:00
2	19	Emil Sundblom	FUIA	17:56	+1:01
3	20	Markus Sjöström	IFK	20:49	+3:54

H60 (6)				1,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	25	Lars Janlöv	IFK	11:35	0:00
2	27	Ola Nyqvist	IFK	11:38	+0:03
3	28	Tor-Olof Blomster	LUJA	15:25	+3:50
4	23	Stig Sundblom	FUIA	16:39	+5:04
5	24	Torvald Eriksson	LUJA	16:47	+5:12
6	26	Robert Williams	LUJA	20:45	+9:10

H70 (4)				1,2 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	31	Bjarne Blomster	LUJA	10:58	0:00
2	32	Boris Holmberg	JIK	11:23	+0:25
3	30	Torsten Sundblom	FUIA	12:19	+1:21
4	29	Sture Andersson	LUJA	16:22	+5:24

Inskolning (4)				0,9 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
	36	Ellinor Andersson	LUJA	Godk.	
	34	Noa Andersson	LUJA	Godk.	
	35	Victor Haals	IFK	Godk.	
	33	Agust Karlsson	JIK	Godk.	

Motion Lång (2)					
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
	17	Dalibor Perkovic		Godk.	
	8	Jasminka Perkovic		Godk.	

ÅM Långdistans/OL-cup 5 14.8.2025

D21 (4)				5,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	2	Julia Söderström	LUIA	54:09	0:00
2	4	Linnéa Granlund	IFK	1:04:17	+10:08
3	3	Louise Alm	LUIA	1:07:02	+12:53
4	1	Ellen Rosenberg	LUIA	1:09:56	+15:47

H21 (3)				6,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	8	Matti Janlöv	IFK	46:02	0:00
2	6	Göran Grannas	JIK	53:55	+7:53
3	5	Henrik Söderström	LUIA	59:21	+13:19

H16 (1)				5,1 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	9	Aron Karlsson	JIK	1:04:06	0:00

H14 (1)				2,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	10	Ludvig Persson	IF Åland	50:00	0:00

H40 (5)				5,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	12	Niklas Böling	IFK	54:07	0:00
2	13	Gabriel Karlsson	JIK	1:08:05	+13:58
3	14	Emil Sundblom	FUIA	1:13:54	+19:47
4	16	Markus Sjöström	IFK	1:17:41	+23:34
ut	15	Juan Garcia	No Club	1:13:16	+19:09

H60 (5)				5,1 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	18	Lars Janlöv	IFK	49:53	0:00
2	17	Tor-Olof Blomster	LUIA	58:50	+8:57
3	19	Ola Nyqvist	IFK	59:53	+10:00
4	21	Bjarne Blomster	LUIA	1:07:11	+17:18
	20	Stig Sundblom	FUIA	Utgått	

D70 (1)				2,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	22	Yvonne Branting	JIK	1:24:13	0:00

H70 (2)				3,8 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	23	Boris Holmberg	JIK	52:49	0:00
2	24	Torsten Sundblom	FUIA	56:53	+4:04

Öppen Medel (4)				2,5 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	29	Ylva Nilsson	No Club	48:42	0:00
2	26	Leo Janlöv	IFK	53:51	+5:09
3	28	Tapio Saarela	IFK	1:05:27	+16:45
4	27	Vera Nevanlinna	No Club	1:08:11	+19:29

Öppen Svår (2)				5,1 km	
Pl	Stnr	Namn	Klubb	Tid	Diff.
1	25	Adrian Jansson	IFK	1:06:39	0:00
2	30	Jonny Nilsson	No Club	1:15:38	+8:59

ÅM-Stafett 28.9.2025

Resultat Herrar 3,4 + 3,2 + 3,6 km

1) IFK 1	01:37:53	
1 Daniel Blomster	34:43	
2 Niklas Böling	31:58	
3 Matti Janlöv	31:12	
2) LUIA 1	01:49:49	+ 00:11:56
1 Henrik Söderström	35:57	
2 Tosse Blomster	36:38	
3 Göran Johansson	37:14	
3) JIK	01:57:22	+ 00:19:29
1 Aron Karlsson	39:50	
2 Gabriel Karlsson	45:14	
3 Göran Grannas	32:18	
4) LUIA 2	02:33:16	+ 00:55:23
1 Benny Blomster	35:35	
2 Bjarne Blomster	37:00	
3 Oscar Blomster	1:20:41	
5) FUIA	02:47:34	+ 01:09:41
1 Emil Sundblom	36:12	
2 Henry Helin	36:17	
3 Stig Sundblom	1:35:05	
ut IFK 2		
1 Lasse Janlöv	38:59	
2 Lasse Janlöv	31:28	
3 Lasse Janlöv	40:37	

Resultat Damer 3,2 + 3,3 km

1) LUIA	01:22:55	
1 Julia Söderström	35:58	
2 Ellen Rosenberg	46:57	
2) IFK	02:23:25	+ 01:00:30
1 Emma Harald	1:27:59	
2 Heidi Räsänen-Lindberg	53:26	

Resultat Juniorer 1,3 + 1,3 km

1) IFK	01:08:48	
1 Kornelius Kludas	26:11	
2 Timei Lindberg	42:37	

ÅM-natt/OL-Cup 6 3.10.2025

D21 (2)				4,0 km	11 K		
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
1	2	Julia Söderström	LUIA			1:03:12	0:00
2	1	Emma Harald	IFK			1:12:28	+9:16

H21 (3)				6,1 km	13 K		
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
1	5	Göran Johansson	LUIA			1:30:19	0:00
2	4	Göran Grannas	JIK			1:48:42	+18:23
	3	Henrik Söderström	LUIA			Utgått	

H40 (4)				4,0 km	11 K		
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
1	8	Niklas Böling	IFK			47:27	0:00
2	7	Emil Sundblom	FUIA			50:55	+3:28
	9	Markus Sjöström	IFK			Utgått	
	6	Jan Sjuls	IFFK			Utgått	

H60 (5)				3,1 km	9 K		
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
1	14	Ola Nyqvist	IFK			37:50	0:00
2	10	Bjarne Blomster	LUIA			39:54	+2:04
3	12	Lars Janlöv	IFK			40:20	+2:30
4	11	Tor-Olof Blomster	LUIA			43:23	+5:33
5	13	Stig Sundblom	FUIA			49:09	+11:19

Inskolning (3)				1,1 km			
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
	15	Ronny Haals	IFK			Godk.	
	16	Vera Haals	IFK			Ej start	
	17	Victor Haals	IFK			Godk.	

Öppen Svår (1)				3,1 km			
Pl	Stnr	Namn	Klubb			Tid	Diff.
	18	Kalle Leman	KLUBBLÖS			Godk.	

Sammanställning OL-Cup 2025

OL-CUP 2025									
4 bästa av 6 räknas									
Pl.	Namn	Klubb	1	2	3	4	5	6	Poäng
			ÅM-medel	OL Cup 2	ÅM-ultra	ÅM-sprint	ÅM-lång	ÅM-natt	
			24 april	15 maj	29 maj	24 juni	14 aug	3 okt	
Klass: H21									
	1 Matti Janlöv	IFK	10	8	10	9	10		39
	2 Göran Grannas	JIK	6	10	7	5	9	9	35
	3 Göran Johansson	LUIA	7	9	9	2		10	35
	4 Jan Sjuls	IFFK	9		8	3		0	20
	5 Henrik Söderström	LUIA		0		7	8	0	15
	6 Marcus Söderström	JIK	8			4			12
	7 Pontus Sjöblom	JIK				10			10
	8 Markus Karlsson	JIK				8			8
	9 Ronny Haals	IFK				6			6
	10 Adrian Jansson	IFK				1			1
Klass: D21									
	1 Julia Söderström	LUIA	10	10		10	10	10	40
	2 Linnea Granlund	IFK	8		10	10	9		37
	3 Louise Alm	LUIA	9	9	9		8		35
	4 Emma Harald	IFK				8		9	17
	5 Ellen Rosenberg	LUIA					7		7
Klass: H40									
	1 Niklas Böling	IFK		10	10		10	10	40
	2 Emil Sundblom	FUIA	10	8	8	9	8	9	36
	3 Markus Sjöström	IFK	9	7	7	8	7	0	31
	4 Gabriel Karlsson	JIK		9		10	9		28
	5 Juan Garcia		7				6		13
	6 Ronny Haals	IFK			9				9
	7 Henry Helin	FUIA	8						8
Klass: H60									
	1 Lars Janlöv	IFK	10	9	10	10	10	8	40
	2 Ola Nyqvist	IFK	9	10	9	9	8	10	38
	3 Tor-Olof Blomster	LUIA	8	7	7	8	9	7	32
	4 Bjarne Blomster	LUIA		8			7	9	24
	5 Stig Sundblom	FUIA	4		0	7	0	6	17
	6 Torvald Eriksson	LUIA	0		8	6			14
	7 Sture Andersson	LUIA	7	6					13
	8 Robert Williams	LUIA	6			5			11
	9 Torolf Sjöwall	LUIA	5						5
Klass: H70									
	1 Boris Holmberg	JIK	9	10	9	9	10		38
	2 Torsten Sundblom	FUIA	10	9	10	8	9		38
	3 Sture Andersson	LUIA			8	7			15
	4 Bjarne Blomster	LUIA				10			10
Klass: D70									
	1 Yvonne Branting	JIK	9	10	9		10		38
	2 Ingegerd Elfberg	JIK	10	0	10				20

Klass: H10						
1	Agust Karlsson	JIK			10	10
2	Victor Haals	IFK			9	9
Klass: H14						
1	Ludvig Persson	IFK			10	10
1	Leo Janlöv	IFK		10		10
Klass: H16						
1	Aron Karlsson	JIK	10	10	10	40
2	Aron Lindblom	IFFK			10	10
Klass: Inskolning(deltagit)						
	Ellinore Andersson	LUIA	1	1		2
	Noa Andersson	LUIA	1	1		2
	August Karlsson	JIK			1	1
	Victor Haals	IFK			1	2

Skidning och rullskidor

Resultat finns på hemsidan: <https://skidning.ax/resultat/>